

南瓜快艇比赛巨搞笑

有看过用南瓜当船身又拿来当比赛的场面吗?美国西岸的图瓦勒顿日前就举行了别开生面的南瓜快艇赛。选手们为自己装扮了别致的造型,可谓八仙过海,各显神通。在俄勒冈州的图瓦勒顿,举办了第12届美国西岸巨无霸南瓜快艇赛。各式各样的南瓜皆上百公斤重,比人还要巨大。重达数百公斤的巨无霸南瓜,在挖空里面的肉与籽后,马上变身成为一种奇特的小船,开始当天的划船角逐竞赛。选手们参赛时还不忘凹造型,打扮成“牛魔王”“大灰狼”“美护士”“恐龙”等模样,让人看了忍俊不禁。

□ 美国 America

□ 墨西哥 Mexico

25米水下教堂重露面

墨西哥南部恰帕斯州的一条河流最近因干旱水位下降,导致一座400多年历史的教堂遗迹“重出江湖”。格里哈尔瓦河流域今年的干旱致使内萨瓦尔科约特尔水库的水位下降了82英尺(约合25米),这座教堂是殖民地时期由修道院的一伙僧侣修建的,16世纪中叶,他们来到这片地区时,这里还是索克人的居住地。1966年,这座教堂被洪水席卷淹没在水下,从此失去踪迹。

狗毛织袜子特别好

德国北部有一名家庭主妇巴茨用狗毛织袜子、手套、毛衣。她说,狗毛相当保暖。巴茨收集她家狗身上掉下来的毛。她说,一只袜子要用100克左右的毛。狗毛相当轻,所以得收集很多,才够织一只。织了30年狗毛袜子、毛衣的巴茨说,狗毛跟羊毛不一样,不需要处理就可以直接纺成毛线。而她不解的是,为什么很多人没办法接受狗毛袜子、毛衣。在她看来,狗毛和羊毛一样。

UFO云稳稳地停留

俄罗斯克林地区摄影师弗拉迪米尔·沃伊查克日前在该国东部堪察加半岛火山上空,拍摄到罕见壮观的荚状云,看起来就像UFO停在山巅一样。这些迷人的荚状云照片都是摄影师沃伊查克在俄罗斯东部堪察加半岛火山上空拍摄到的。这种令人惊叹的荚状云沿着山脉顶峰形成,最后稳稳停留在山巅上,无视强风从其下刮过。沃伊查克说,这并非他首次在堪察加半岛火山上空看到荚状云,但却是他首次拍摄到其照片。尽管跋涉数千公里到达堪察加半岛,但沃伊查克相信那里是世界上拍照的最壮观场所。

□ 俄罗斯 Russia

□ 德国 Germany

□ 泰国 Thailand

摩托车噪音激怒象群

一辆汽车仪表板上的摄像头日前在泰国东北部城市叻叻附近的考雅国家公园拍摄到惊人一幕:一名摩托车手骑车试图从大象群旁经过时,噪音激怒象群而遭到攻击。视频显示,这位摩托车手试图减速通过象群。但是他没有意识到象群已经被数分钟前其他摩托车呼啸而过的声音激怒。当他发现数头大象高声鸣叫着冲向他时,他被迫跳下摩托车跑向丛林。最终,直到大象离开,这名摩托车手才找回自己的摩托车,并加速离开。考雅国家公园在网页上共享了这段视频,并发表评论称:“由于此前发生过严重事件,摩托车已被禁止在公园中行驶。”

WORLD
一周 | 天下 | D

资讯

爱室丽家居Tanshire系列卧室家具

Ashley爱室

丽家居Tanshire系列卧室家具沿袭了经典的复古休闲风格,采用精



选橡木木质贴面和硬木制成。餐桌台面采用浅灰棕色拉丝饰面,底座选用对比鲜明的做旧黑色饰面。餐桌可按需要伸缩,无论是二人还是宴请宾客,皆可满足。实木制作的餐椅椅架,布艺软包椅座和靠背,并饰以铆钉装饰。餐边柜采用厚实隔板,承重性极佳并可调节高度,令收纳更为灵活便利,可供摆放各类收藏,精美的餐具、剔透的酒杯终于有了自己的“舞台”。

2016春夏上海时装周 寻迹·生长

【生活在左】

再次受邀上海时装周,发布2016春夏新品系列。春夏系列灵感来源于“生命树”,设计师希望通过2016“寻迹·生长”的概念,整个系列散发着波提切利式的典雅细腻,作品《春》给予设计师灵感,在松软的草地上翩然起舞。



2015上海创客嘉年华完美收官

2015上海创

客嘉年华日前于创智天地江湾体育场落下帷幕。它不仅吸引了来自全球的创客和发烧友,更是社会大众感受科技创新和近距离接触炫酷科技的理想平台。在这里,每个人都有机会一展身手,感受现代科技的独特魅力。



丁雄泉山水花鸟展龙门雅集揭幕

龙门雅集推出“无关风月观风月—丁雄泉山水花鸟”特别企划,别开生面地陈述丁雄泉的创作情感世界并不仅限于对美女的赞颂,他的情怀与对人世间无限的热爱迷恋亦同时赋予了天地风月,也都曾宣泄于山水花鸟作品之中。



泰迪珍藏见面会

天络行(上海)品牌管理有限公司旗下“Teddy Bear Collection泰迪珍藏”品牌日前在上海举办“泰迪珍藏见面会”。当天,天络行与国内外知名品牌进行了合作签署,授权给不同领域的领军企业,使正版泰迪形象深入人心。



名苑教育集团举办爱国学军活动

为了帮助孩子们培养坚强、勇敢的意志品质,名苑学前教育集团和家园幼儿园借抗战胜利70周年大阅兵之机,组织了一场名为“祖国之大我最爱,小小兵儿当自强”的爱国学军活动。小朋友们参与了为期一周丰富多彩的学军活动。



正大芭卡集合店开业

全明星品牌

【BADINA芭蒂娜 & COLOVE卡拉佛】卢浮宫盛宴暨上



海正大广场芭卡概念集合店开业揭幕!当红人气影星热依扎与社会名流、商界名仕、时尚名媛等共同见证芭卡集合店的摩登风潮,当日营业额突破106万元!

蜂花护发品30年坚持“价廉物美”

上海马桥乡

的乡镇企业、上海华银日用品有限公司,如今已蜕变为具有国际水准的创新研发能力及宏阔营销网络的高品质现代企业。公司生产的蜂花护发系列以“安全、环保、节能、健康”坚持“价廉物美”,赢得市场的深度认可。



开启婴幼儿奢侈品时代

Naisance

Boutique(倪颂)首次展示为中国高端市场家庭带来的欧洲7个婴童奢侈品牌,为父母们奉上一场婴童奢侈品体验盛宴。2015秋冬鉴赏活动,来自欧洲设计师手绘工艺,满足潮爸潮妈对于孩子个性装扮的需求。



《探险活宝》哇塞艺术展开幕

《探险活宝》哇塞艺术展于10月1日-11月15日在田子坊展出,展览中的所有背景:



老皮阿宝的树屋、泡泡糖公主城堡、冰霸王寒冰王国,均取材于动画场景。丰富的用色用型画风,让每一幅作品看起来俨然一件艺术品。

水井尚品+无国界美食

金秋10月,水

井坊公司在上海外滩Indigo酒店举行“尚品·新派”新品上市发布会,宣布联合酒仙网推出互联网专属新品“水井尚品”。其专为新一代消费者挑剔的味觉定制,以绵甜的口感和美食混搭的品酒美学。



博通携手“停止饥饿”献爱心

2015年10月17

日,由博通公司和“停止饥饿”组织联合发起,在上海举行爱心公益活动,博通员工现场打包食物,援助山东偏远农村地区的贫困人群。博通公司为全球有线及无线通讯半导体解决方案领域的杰出领导者及技术创新者。



B&O PLAY升级版入耳式耳机

丹麦奢华视听

品牌Bang & Olufsen旗下品牌成员B&O PLAY宣布推出全新BeoPlay H3 ANC入耳式耳机。这是一款标志性音色的主动降噪入耳式耳机——无需您亲自开启功能,就能体验到逼真、清晰和强大的音效。



遗失声明

上海醇酞商贸发展有限公司遗失中华人民共和国道路运输证一张,车牌号:沪B84493(黄色),经营许可证号:沪金310116004962,声明作废。